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Zápis  žáků  do  1.  ročníku 
pro školní  rok  2022/2023 

 

narozených  v době  od  1. 9. 2015  do  31. 8. 2016, 

ale i  v době  od  1. 9. 2016  do  30. 6. 2017 (požádá-li  o  to  jeho  zákonný  zástupce) 

 

se koná od 4. 4. 7:00 hodin do 8. 4. 19:00 hodin 2022. 
 

Zápis k povinné školní docházce je složen ze dvou částí: 

 

1. Formální části zápisu, která proběhne elektronickou formou žádosti zákonného zástupce 

dítěte v termínu od 4. 4. 7:00 hodin do 8. 4. 19:00 hodin 2022. V této on-line formě zápisu 

zákonný zástupce vyplní elektronickou žádost zápisu svého dítěte do prvního ročníku.   

 

2. Motivační části zápisu pro budoucí prvňáčky, která proběhne v pátek 8. 4. 2022 v době     

od 13:00 do 19:00 hodin v budově ZŠ č. 250. Jedná se o rozhovor pedagoga s dítětem. 

Rozhovor je zaměřen na motivování dítěte pro školní docházku a orientační posouzení jeho 

školní připravenosti. Zákonný zástupce dítěte může být přítomen u všech součástí zápisu. 

Vzhledem k osvědčenému průběhu zápisu on-line formou v minulých letech naše škola 

přistoupila ke kombinované formě zápisu.  

 

Více informací v dokumentu - Zápis do prvního ročníku pro školní rok 2022/2023 - informace pro 

rodiče, který je přístupný na webových stánkách školy - www.skolahnevotin.cz a na telefonním čísle 

585 944 776. 

 

Zápisu dětí do prvního ročníku bude předcházet den otevřených dveří naší školy, který se 

uskuteční v sobotu 2. 4. 2022. Rodiče a děti jsou všichni srdečně zváni na tento den otevřených dveří, 

kde si budou moci důkladně prohlédnout celou naši školu. 

 

Co  vám  naše  škola  nabízí?  
 
 Výuka  žáků  v příjemném, rodinném  prostředí základní školy, kde se všichni znají 

jménem. 

 Erudovaný pedagogický sbor.  

 Školní  družina – provoz od 6:30 hodin do 16:30 hodin. 

 Individuální  přístup  vyučujících  k jednotlivým  žákům.  

 Interaktivní výuka v moderních učebnách, které jsou všechny opatřeny interaktivními 

tabulemi. 

 Prostorný venkovní areál školy pro účastníky ŠD, venkovní učebnu a školní pozemek pro výuku pracovních 

činností. 

 Pomoc  dětem  s výukovými  obtížemi (reedukace). 

 Možnosti doučování žáků, příprava žáků na přijímací zkoušky z devátého ročníku ZŠ. 

 Možnost výuky ve speciální třídě pro děti se vzdělávacími obtížemi. 

 Výuka  anglického  jazyka od 3. ročníku 

 Výuka dalšího cizího jazyka -  německého nebo ruského  jazyka od 7. ročníku. 

 Sportovní nepovinné předměty. 

 Velká řada různých zájmových  kroužků – keramický, gymnastika, mažoretky, vaření, ruční práce aj. 

 Velká  spousta  kulturních  akcí – Drakiáda, Mikulášské hrátky, vánoční besídky,  „ Čarodějnice“ aj. 
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 Výchovné pořady a koncerty, divadelní představení. 

 Školní  výlety  a  exkurze. 

 Reprezentace  školy  na  veřejnosti – kulturní vystoupení  žáků -  vítání občánků, pěvecká  a kulturní 

vystoupení pro veřejnost. 

 Moderní venkovní sportovní areál obce Hněvotín. 

 Projektové dny - Den Země, Zdravé zuby, Zdravá záda, Muzikoterapie aj. 

 Lyžařský výcvikový kurz na druhé stupni ZŠ. 

 Škola v přírodě ve 2. a 4. ročníku.  

 Plavání (základní výcvik) ve 2. a 3. ročníku. 

 Prázdninové příměstské tábory na ZŠ Hněvotín. 

 Školní vědomostní soutěže. 

 Dopravní soutěže, sportovní akce a soutěže.  

 Stravování v naší školní jídelně. 

 Zapojení školy do různých projektů, které rozvíjejí její možnosti – Šablony II., Šablony III., Region Haná, 

projekty Olomouckého kraje aj. 

 V budoucích letech výstavba nové sportovní haly a přestavba stávající tělocvičny na nové prostory ZŠ a ŠD, 

dále přestavba půdních prostor na nové odborné učebny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Hněvotíně dne 7. 3. 2022 

 

 

Mgr. Pavel Pekař, ředitel školy     …………………………… 
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